2015年12月2日

報道関係各位

GMO ペイメントゲートウェイ株式会社

「GMO-PG 集客支援サービス」Twitter 社の主要代理店に認定 ~Twitter 広告を本格展開~

GMO インターネットグループで非対面クレジットカード等の決済事業を展開するGMO ペイメントゲートウェイ株式会社(東証一部:証券コード 3769、代表取締役社長:相浦 一成 以下、GMO-PG)は、Twitter 社と代理店契約を締結し、同社の広告商品「Twitter 広告」の主要代理店(https://biz.twitter.com/ja/products/agencies)として11 月中旬に認定されました。

GMO-PG は本認定を受けて、「GMO-PG 集客支援サービス」の取り扱いサービスの1つとして、「Twitter 広告」 の提供を 2015 年 12 月 1 日(火)より本格的に開始いたしました。



【概要】

GMO-PG は、ネットショップを中心とする 5 万 9,559 店舗(GMO ペイメントゲートウェイグループ 2015 年 9 月現在)の加盟店に、クレジットカードをはじめとする各種決済手段を提供する一方、加盟店のネットショップの集客・売上向上を支援するべく、2011 年 10 月より「GMO-PG 集客支援サービス」を展開しております。

「GMO-PG 集客支援サービス」で取り扱っている、「Yahoo!プロモーション広告」や「Google AdWords」を活用したリスティング広告運用代行サービス、Facebook 広告運用代行サービス、Google Analytics 解析コンサルティングなどでは、決済代行会社だからこそできる実際の商品の売れ行きを確認しながらの広告運用・分析を行うことで、現在 250 社以上の加盟店にご利用いただいております。また、集客・売上向上の施策に加え、広告費の後払いができる広告費後払い決済代行サービスの提供により、加盟店のキャッシュフローや業務効率の改善も支援しております。

このたび GMO-PG は、これまで行ってきた Twitter 広告の販売・運用状況や「GMO-PG 集客支援サービス」の実績などを総合的にご評価いただき、Twitter 社より「Twitter 広告」の主要代理店として認定されました。

広告代理店以外の企業が認定されることは珍しく、今後も GMO-PG は、より多くの加盟店の集客や売上向上を支援するべく、「Twitter 広告」をはじめ、「GMO-PG 集客支援サービス」の各サービスのご提案及び運用業務を行ってまいります。

【「Twitter 広告」について】

「Twitter 広告」とは、世界中に月間約3億2,000万人のアクティブユーザー(2015年9月末時点)を抱える「Twitter」上で提供される広告商品、「プロモアカウント」「プロモツイート」「プロモトレンド」の総称です。 ユーザーのフォローの傾向や、特定のキーワードへの反応から、そのユーザーに合ったツイートを表示することができ、地域やデバイス、性別等のターゲティングを追加することで、ツイートとユーザーとのエンゲージメント(関与)をさらに高めることが可能です。

これにより企業 (広告主) は、特定のユーザーを想定したツイートをリアルタイムに発信し、「届けたい人に届く」 精度の高い情報を配信できます。一方ユーザーは、自分の興味関心に近いツイートが自然な頻度で表示され、興味のないツイートについては非表示にすることもできます。

【GMO ペイメントゲートウェイ株式会社について】

GMO ペイメントゲートウェイは、ネットショップや SNS、スマートフォン上で展開するコンテンツなどの 非対面販売型の事業者、NHK や定期購入など月額料金課金型の事業者、並びに日本年金機構や東京都等の公 的機関など 5 万 9,559 店舗(GMO ペイメントゲートウェイグループ 2015 年 9 月現在)の加盟店に、クレ ジットカードをはじめとする決済処理サービスを提供しております。消費者と事業者にとって安全性が高く 便利な決済を実現し、日本の決済プロセスのインフラになることを目指しております。決済業界のリーディングカンパニーとして、FinTech など新たなイノベーションを牽引し、日本の EC 化率の向上に貢献いたします。

【関連 URL】

・GMO-PG 集客支援サービスページ URL: https://www.gmo-pg.com/ad/

・GMO-PG コーポレートサイト URL : http://corp.gmo-pg.com/

・GMO-PG サービスサイト URL : http://www.gmo-pg.com/

以上

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO ペイメントゲートウェイ株式会社 企業価値創造戦略 統括本部

TEL: 03-3464-0182 FAX: 03-3464-2387

E-mail: <u>ir@gmo-pg.com</u>

●GMO インターネット株式会社 グループ広報・IR 部 石井・島田

TEL: 03-5456-2695 FAX: 03-3780-2611

【サービスに関するお問い合わせ先】

●GMO ペイメントゲートウェイ株式会社 企業価値創造戦略 統括本部 集客支援部 TEL:03-3464-1215 FAX:03-3464-2387

E-mail: info-ad@gmo-pg.com

【GMO ペイメントゲートウェイ株式会社】(URL: http://corp.gmo-pg.com/)

_			
会	社	名	GMO ペイメントゲートウェイ株式会社 (東証第一部 証券コード:3769)
所	在	地	東京都渋谷区道玄坂1丁目14番6号 ヒューマックス渋谷ビル
代	表	者	代表取締役社長 相浦 一成
事	業内	容	■クレジットカード等の決済代行サービス及び付帯する一切のサービス
資	本	金	47 億 1,100 万円

【GMO インターネット株式会社】(URL: http://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネット株式会社 (東証第一部 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役会長兼社長・グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット証券事業 ■モバイルエンターテイメント事業
資	本	金	50 億円

Copyright (C) 2015 GMO Payment Gateway, Inc. All Rights Reserved.